



61-летний ивановец предстанет перед судом по обвинению в сбыте фальсифицированного и недоброкачественного медицинского изделия



Ленинским межрайонным следственным отделом г. Иваново СУ СК России по Ивановской области завершено расследование уголовного дела в отношении 61-летнего жителя областного центра. Он обвиняется в сбыте фальсифицированного и недоброкачественного медицинского изделия, совершенном в крупном размере (ч. 1 ст. 238.1 УК РФ).

По данным следствия, в сентябре 2018 года обвиняемый, действуя от имени ООО «Система», осуществил сбыт контрагенту общества 14 рулонов недоброкачественного, фальсифицированного медицинского изделия – марли медицинской хлопчатобумажной отбельной, предварительно наклеив на рулоны ярлыки с заведомо ложной информацией о соответствии товара ГОСТ 9412-93 и производителе медицинского изделия. Стоимость поставленного по договору фальсифицированного медицинского изделия составила более 130 тысяч рублей.

По уголовному делу утверждено обвинительное заключение, в ближайшее время дело будет



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ивановской области

направлено в суд для рассмотрения по существу.

23 Сентября 2019

Адрес страницы: <https://ivanovo.sledcom.ru/news/item/1392341>